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..\ta da 3" (tcrceira) Sessão Ordinária da Câmera Nlunicipal de Àltaneira, realizada no dia 28
(vintc e oito) de Fcverciro dc 2024 (dois mil e vinte e quatro),4" (quarta) Sessão Legislativa da
l6' (dócima scxta) Legislatura.

Às 09 (nove) horas do dia 28 (vinte e oito) de fevereiro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), na sede
rio Poder Legislativo, situada à Rua Joaquim Soares da Silva, n" 406 (quatrocentos e seis), Centro,
reuniu-se em Sessão Ordinária de forma presencial, os integrantes da Câmara Municipal de Altaneira.
Em face da ausência do Presidente da Casa, Vereador Deza Soares, que se encontra em um encontro
de Parlamentares organizado pela União dos Vereadores do Ceará (JVC), em Fortaleza, a Sessão foi
presidida pcla Vice-Presidente da Casa, Vereadora Dra. Rafaela Gonçalvcs c secretariada pela Vere-
adora Roberci Vânia Oliveira. Pelo Ten,r de Compareci:;,;ntu iêoistrou-sc a, Ir:esença dos Vereado-
res: Ariovaldo Soarcs: Gcnival Poncianc iúrrior do ior.r; Paulo r.',;ar )oi Professor Nonato e Valnrir
Brasil. Havendo assim númcro rcgin.rcntal de Parlamentares, a Presidentc cm Excrcício dcclarou
aberta a Sessão, fazendo a dispcnsa da lcitura da Ata anterior, que foi previamcntc distribuícia às

bancadas, que não apresentâram rcssalvas, scndo aprovada por unanirnidadc. EXPEDIENTE: Lei-
tura realizada pcla Sccrctária Robcrci Vânia Olileira, das seguintes matérias pautadas: Decreto Mu-
rrioipal n' 0612024, do Podcr Exccutivo, referente ao duodécimo a ser rcpassado para a Câmara Mu-
r:icipal de Altancila c Oficio rf C1212024, do Poder Executivo, referente a remessa da Lci Municipal
n" 91112024. TENIA LME,: iniciando os trabalhos, a Vereadora Roberci Vânia Olivcira parabcni-
zou o cvcilfo quc foi rcalizado no Calçadão da cidade, titulado Arte na Praça, cm espccial ao Mcstrc
dc Capocira Edwilson, assim como todos os envolvidos. A nobre caracterizou o momcnto corrlo rico
em cultura, destacando a impoíância,quc cstes eventos culturais possucm para o Município. Agradc-
ccu ao Prcfcito Dariomar Rodrigues, por o seu entendimento da necessiriadc do cumprirncnto da Lci,
cm rciação a rcalocação da placa da obra dc Urbanização e Revitalização da Lagoa de Santa Tcrcza,
no lugar coreto, relembrandc que cste foi objeto de re:iu:rimento de sua autoria, tendo srtio rejeit:.ilo
pcla nraioria. Aparte, o Vcreailor i',rio.:ldr Soares pon;.rorr 'rrno assertivc l rcconhecimcnto da
\"eieadora Roberci Vânia Oii',eira à nçic rio PreÍ',:;tl :.:, ilrnar. .:\:lisl,ou ainCa que, sc fosse urn dos
Vereadores que votou contrário ao rcqucrinrento, sc sentiria envcrgonhado, relembrando ainda o ob-
jetivo das placas nas obras cnt andamcnto. Por fin.r, parabenizou o Prefeito Dariornar por atcndcr o
rcquclimcnto, mcsrno o mesnro tcndo sido rrjeitado pela maioria, assim como parabcnizou o I'rcsi-
dcntc Dcza Soarcs, quc urcsmo não tendo votadc. se posicicnou favorável à matória. Dc volta com a

fala., a Vcrcadtrra Robcrci Vânia Olivcira fcz menção ao Progranra Bolsa Família e solicitou agiiidadc
nas visitas às famílias. No scu tempo regirrcntal, o Vereador Ariovaldo Soares rclcmbrou quc par-ti-

cipou dc uma rcunião, no CRAS, com a prcscnça do Preleito Dariomar, outros Parlamcntrrcs c uni-
vcrsitárit s, ondc foi acor,-iado quc a Gestão fonrecgria todo aporte nccessário para o transportc uni-
vcrsitário. Nessa qucstão, trouxc a público a situaçiic cnfrcntada pela classe universitária na noit
ontem,27 (vintc c sete), ondc ccrcl dc 70 (setcnte) ui:iversitárics tiveiam que descer do ônibus pa
subir uma ladeira da cidade de Nona Olin<ia, pois, o ônibus nào tinha forças para pcrcorrcr o rcfcrido
trajeto. Assim sendo, pontuou que mesmo a Gestão aÍl-maudo quc os universitários são uma priori-
dadc, o contrárir) se mostra quando a mesma já gastou ;riti,s vaiores em festas quando a ciasse univ;r-
r;;tiiria nccessitii dc rnais apoio. Rsluml,.,u ainda qui o .i,:pu...Jo Idilvan Ai rcar já disponibilizou
ei'ir.rr)da no valor de r'-$ 100.0C0 (cem rnil reiis) p ;ão tle urr. ónibus para os uni-
vcrsitários, informando, nesse scntidrr, c1uc a balcada de em busca de mais
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Diante de tudo, reforçou que os universitários devenr sc:'tratados ".lmo prioridade e não apenas "na
falação", como ocorre na atual Gestão. O nobre registrou ainda que o transporte a ser fomecido deve
ser de qualidade, e não sucateado, como o disponibilizado atualnlente. Desse modo, fez menção a

escola de ensino em ten.rpo integral que, por mais que seja "alardeado nessa Gestão, também não
presta". Relembrou sua "denúncia gravíssinra" feita em relação à iluminação pública do Município c
que neúuma medida foi tomada, não havendo sequer nenhuma tentativa de explicação por parte da
Gestão. Por fim, o Parlamentar afirmou que essa Casa é "uma Casa de fantoche, sem autonomia. Do
ponto de vista daquilo que entrega a sociedade, é a Câmara que mais ofereceu prejuízo a cidade". O
Vereador Genival Ponciano, por sua vez, solicitou mais cmpenho do Secretário de Infraestruhrra nas
obras que se fazem necessárias na cidade. Após, parabenizou o Mestre de Capoeira, Edwilson, pelo
empenho no Projeto da Capoeira no Município fazendo alusão a todo esforço para com os alunos e

cvcntos a serem rcalizados. Em rclação a placa de sinalização da obra de Urbanização c Rcvitalização
da Lagoa Santa Tereza, relembrou que votou contÍa por votar de fomra política e acompanhar scu
grupo, porérn, informou que ao sair da Câmara foi até o Secretário de Infracstrutura solicitar a corrc-

ção da localidade da mencionada placa c solicitar tambónr quc isso não acontcÇa mais. Ainda sobrc
esse tema, rcgistrou quc se sentiu ofendido com a fala do Vcrcadoi rrricvaldo Soarcs quando o mcsmo
afinnou que os Vereadorcs da base são "aduladorcs" e solicitou mais rcspcito e parabcnizou o Prefcito
Dariomar por colocar a placa no local correto. Sobre a cscola dc cnsino cm ternpo intcgral, afirmou
quc a Gestão está semprc cm busca de mclhorias e quc "não vê esse desastre todo que ó falado". Em
rclação ao transporte univcrsitário, afirmou quc 1:ode provar para toda a socicdade quc a classe uni-
vcrsitária ó sim uma prioridade, pois, durantc toda essa Gestão o lransporte ó lornccido para os dois
turnos e quc, mesmo com dificuldades e supcrlotação, lcva todos os dias os cstudantcs para as uni-
vcrsidades. O Vereador Júnior do Povo iniciou seu registro parabcnizando os Agricultorcs, essa Casa

e o Prcfeito Dariomar por estar rcalizando a aração dc tcrras para o plantio. Na Pasta da Saúdc, fcz
rcgistro sobre o mutirão de catarata, onde o Município olertará mais de 80 (oitcnta) cirurgias de ca-

tarata e informou que, além de todos os profissionais que fazem atendimento no Centro de Especia-

lidades do Município, novos atendimentos com uma maior diversidade de especialistas passarão a scr
ofertados. Seguidamente, registrou sua indignação sobre a fala do Vereador Ariovaldo Soares quando

o mcsmo afirmou que os Vcrcadorcs de situação "estão dc adulamento", afirmando quc possui rcs-
peito para com todos os Parlamentarcs tla Casa. Relembrou qL:!- votou contrü o requerintcnto da Vc-
rcadora Robcrci Vânia Oliveii:a porquc r-,ão sc serlte lJcnl cm voii.' ;orr.-rcrimcntos do grupo de oposi-

ção. Afimrou ainda que não se envcrgotúa cm fazer partc dessa Logislatura, pois, "trabalha dia c
noitc para o povo altaneircnse". Adcn.rais, parabenizou a Presidente cm Excrcício, Dra. Rafaela Gon-

çalves, pela condução dos trabalhos de forma sábia c hannônica. Na scquência, o Vercador Ariovaldo
Soarcs afirmou que se envcrgonha cm fazer partc dessa lcgislatura devido a mesma ter feito a retirada
dc 3 (três) direitos dos scrvidores públicos, sendo eles: o direito dc antecipação do 13'(décimo tcr-
ceiro) salário, o direito do auxílio transportc c o direito do auxílio alimentação. O Vereador Profcs
Nonato registrou que "não gosta dc adulamcnto e bajulação", relcmbrando que votou "com os scus

meninos" para mostrar para todos que eles são a maioria e votam de forma política ou da forma quc

bem entenderem, sabendo que, em uma dernocracia, o voto da nraioria é o quc prevalece. Reafirmou
que votoujunto com o seu gnrpo, politicamentc e que votará dessa forma quantas vezes forern neces-

sárias, apenas para dizer que está no grupo da maioria e clue a maioria ainda prevalece. Sobre o trans-

poíe universitário, afirmou que a situação ocorida nio é a i a[, rnas fatalidadcs acontecem. Infor-
faz cobranças e sugestões quando acha que tlev exclusivamente nos tnicrofonc
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da Casa, pois, tem acesso ao Prefeito e aos Secretários Municipais. Ainda sobre o transporte univer-
silirio, afirmou que mesmo com todas as suas falhas, ainda é melhor do que o fomecido em outras
Gestões, onde universitários eram obrigados a descer do transporte por serem de oposição. Prosse-
guindo, afirmou que o termo "adular" é um termo muito pesado e que o mesmo não faz e não fará
paÍe do seu cotidiano, pontuando que construiu uma carreira polícia com dignidade. Afirmou que os
direitos retirados foram em decorrência de nccessidade, mas registrou que muito mais foi feito, re-
lembrando algumas ações quejá fez em prol do povo altaneirense. Na Pasta da Educação, relembrou
que, apesar das af,rrmativas que "a escola de ensino em tcmpo integral não funciona no Município",
a Educação de Altaneira alcançou excelentes índices, làzendo menção ainda a ações de outros setores
municipais. Por ter sido citado, o Vereador Ariovaldo Soares registrou quc o Prefeito Dariomar "é
um Prefeito que diz que quer ser adulado", fazendo relerência ainda à videos postados pelo Gestor
em que o mesmo aparccc "com pessoas lhe abanando enquanto cle tira um cochilo". Com rclaçâo ao
discurso e prática, relembrou que há ambulâncias ciue iodam n!' L,íunicípio que foram conseguidas
pcla oposição e tablets nas cscolas que tambóm foram conscguidas por mcio da oposição. Aparte, o
Vereador Genival Ponciano afinnou quc o rcspeito dcve scr mantido "de um jcito ou de outro", que
admite críticas, mas não dcsrespeito. Em uma questão dc ordcm, o Vcrcador Profcssor Nonato afir-
mou que "não ó homem de adular c também não ó homem de se cntimidar". Por citação do Vcreador
Genival Ponciano, o Vcrcador Ariovaldo Soares relembrou que desde o prirnciro dia dos trabalhos,
foi afinnado quc nenhum Vcreador é maior ou menor quc outro. Infonnou que ninguém cstá aqui
para dcsrespcitar ninguém, nras todos cstão à mercê dc críticas, e aquelcs quc não as accitarcm, dcvcm
se recolhcr a vida privada. Afirmou ainda quc não há questão de falta de respcito, ele apenas cxtemou
sua opinião sobrc a votação. Em uma qucstão de ordem, o Vereador Genival Ponciano registrou que
o Vcreador Ariovaldo Soarcs distorccu a sua fala, esclarcccndo que sua afinnativa foi no scntido de
não aceitar ofensas, e não críticas. Em uma questão dc ordem, o Vercador Júnior do Povo informou
que todos os Vcreadores possuem o mcsmo direito de voto c de tempo. Pontuou que aceita críticas,
mas não aceita ofensas dirigidas a si. Desculpando-se por qualquer ofensa que possa ter dirigido a

alguém. Registrou que, se querem atacar o Prefeito por questões pessoais, nlo é necessário proferir
ofensas aos Vereadores, pois, os mesmos nada tern ? i/(r com t:'-s :.'lições pcssoeis. lnfomrou ainda
que "o Judiciário não pode interferir enr qucstõcs que dizcrn rcspcit<, ao Lcgislativo". O Vereador
Paulo Gcanco parabenizou o Mestrc Edwilson que, do scu ponto de vista, muito bem reprcscnta o
Município dc Altaneira por onde anda. Em rclação ao requcrinrcnto refercntc a placa, aÍinnou que

não se envcrgonha sobre scu voto, reitcrando que não é nada pcssoal contra a Vereadora Roberci
Vânia Olivcira, se trata apcnas de uma qucstão política. Sobrc o Deputado Idilvan Alencar, quc con-
seguiu emcnda dc R$100.000 (cem mil rcais) dcstinado ao auxílio de compra dc um transportc uni-
versitário, informou que gostaria que todos os Deputados voÍados no Município tivcsscm a mes[la
atitude. Com rclação a cscola de ensino cm tcmpo integral, afirmou quc gostaria que a popul
altaneircnsc analisasse as cscolas antes da Gcstão do Prefcito Dariomar, para con'I a situação a
Na questão da Escola do São Romão, relembrou sua visita ao local antes da rcforma e aÍirmou qu

atualmente a mesmâ possui condições até de adotar o ensino em tempo integral. Nesse momento, o
Vereador Professor Nonato fez considerações sobre o referido local relembrando a época que lecio-
nou no mesmo. Também versou sobre a iluminação pública municipal e informou que o Coordenador
Andersor.r afinnou que qualquer demanda relacionada a iluminação pc.rde ser levada à ele. De volta
com a palavra, o Vereador Paulo Geaneo parabenizcu toda a Ser^'-i:ril de Saúde , em no do Sccretário

, por todo trabalho prestado à popul o mutirão de catarata
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ocorrerá no Hospital Municipal. Para mais, direcionou fala aos novos candidatos à Vereadores do
Município, que tem difamado sua imagcm, sugerindo que os mesmos aprendam a pedir votos com
respeito. Aparte, o Vereador Ariovaldo Soares informou que "há tenrpos que parecem sombrios, po-
rém, enquanto viger o Estado Democrático de Direito, todas as decisões que esta Casa ou qualquer
Câmara do Brasil proferir, está sujcita a controle de legalidade, queira Vereador ou não. Afirmou
ainda que esta Casa será intimida pelo Ministério Público para versar sobre o projeto de lei". A dis-
cussão acerca dessa e de outras temáticas perdurou por um tempo e, após, o Vereador Valmir Brasil
fez uso do seu tempo de fata para parabenizar o Mestre de Capoeira, Edwilson, pelo trabalho social
prestado ao Município. Em relação as passagcns molhadas do Distrito São Rornão, infonnou que uma
já havia sido resolvida, enquanto expressou preocupação ao receber a informação de que outras ainda
precisam de atenção. Em relação a iluminação pública, direcionou questionamento ao Coordenador
rcsponsável sobre o motivo de o Poliesportivo da Comunidade do Cachimbo ainda se encontrar com
problcmas na cncrgia, afirmando que nruito tcm sido qucstionado sobre isso. Sobre a Escola Joaquim
dc Morais, rclcmbrou os momentos cm que eram necessários os funcionários rctirarern água da ins-
tituição, esclareccndo quc o problcmajá foi solucionado. Em relação ao rcquerimento da Vereadora
Robcrci Vânia Oliveira discutido e votadc na sessão passada, poi{.uou que o importante é quc a situ-
ação já foi rcsolvida. A Vereadora Dra. Rafacla Gonçalvcs destacou a impo(ância da rcnovação na
Casa Parlamentar e na Gcstão, incentivando um enfoquc cm políticas públicas e bom scnso no último
ano de mandato. Pcdiu por discursos mais construtivos c transparcntes, evitando conflitos desncccs-
sários, e defcndeu a votação dc projctos quc beneficiem o Município. Apcsar de não tcr participarlo
dc urna votação anterior, cxpressou apoio à colocação da placa dc uma obra no local corrcto. Por fim,
homcnageou o Mcstre de Capoeira, Edwilson, por sua contribuição social, especialmentc na formação
da juventude local. ORDEM DO DIÀ: Leitura da Solicitação de urgência, do Poder Exccutivo, para
aprcciação do Projeto dc Lei n" 00112024, quc dispõe sobre a criação de cargos comissionados e altcra
a dcnominação de cargos e a Estrutura Administrativa do Município de Altancira-CB, c dá outras
providências, realizada pela Secretária Roberci Vânia Oliveira. Na discussão da matéria, o Vereador
Ariovaldo Soarcs informou que irá encaminhar, mesmo ciente da votação esmagadora da maioria sob
a minoria, respeitando a decisão final. Teceu alguns esclarecimentos acerca do Projeto de Lei em
questão que agora o Prcfcito rcqucr urgôncia, esclarcccndo quc a votação dc hoje não sc trata da

votação do Projeto, e sim da votação de urn pcdido dc urgência, rcgimeiltalmcnte e legahnente requc-
rido pelo Gcstor Municipal. Ressaiu que os carg.rs comissionaJ.,s dcvcm atender atribuições rcco-
nhccidas em Lei e informou sobrc o que seria um cargo comissiouedo diante da dccisão do Suprerrro
Tribunal Federal. Informou quc após receber o Projcto, não o dcspachou para o Relator, mas sirn
solicitou a ouvida do Asscssor Jurídico da Casa. Nesse scntido, rcgistrou que a Mesa não adotou
ncnhuma providência e que o Rclator produziu um Parcccr mesmo não havcudo o despacho da Prc-
sidôncia da Comissão. Prosscguiu scus esclarccimentos infonnando que, dos 45 (quarcnta e crn
cargos quc o Prefeito tcnta criar, pelo mcnos cntre 25 (vinte e cinco) c 30 (trinta) são irregularcs, poi S

não atcndem aos requisitos estabclccidos na dccisão do Supremo Tribunal Fcderal. Rcgistrou quc a

bancada de minoria votará contra o pedido de urgência por e'le considerar necessário o reexame do
Assessor Jurídico da Presidência da Casa. Após, o Vereador Júnior do Povo esclareceu que o que scrá
votado hoje, será o pedido de urgência e, posteriormente, o que será colocado em votação será o seu

Parecer, e nào o Parecer de nenhum Assessor Jurídico. Informou ainda que, de acordo com o Rcgi-
mcnto Intemo da Casa, não é neccssário que o Presidcnte da Corn siro Permanente faça o despacho

para que o mesmo faça a emissão d fessor Nonato afimroelator
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Juazeiro do Norte. O Vereador Paulo Geaneo, em nome de sua mãe, Ana Freire de Moura, que foi
professora durante 30 (trinta) anos no Municipio de Altaneira, parabenizou todos os docentes e tam-
bém o Prcfeito Dariomar Rodrigues, pela iniciativa. O Vereador Ariovaldo Soares reconheceu a ini-
ciativa do Gcstor Municipal, pois, pontuou que o nresmo está recoúecendo o direto dos servidores,
por isso, prosseguiu, todas as matérias de reaj uste salarial são de consenso e, também devido a isso a

cm se mantido em silêncio: por haver acord o favorável cm to
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que nâo irá discutir o projeto, pois, o que está em discussão é o pedido de urgência. Afirmou também
que será favorável, uma vez que toda discussão que vier a essa Casa em relação a criação de cargos,
é em prol da população dos altaneirenses. Prosseguiu e registrou que quem discute de modo contrário,
é por questão de política partidriria. Pontuou que votará favoravelmente porque "quem tem fome, tem
pressa". Afirmou, por fim, que a questão da constitucionalidade deixará para o Ministério Publico
decidir. O Vereador Genival Ponciano afirmou que "não tem como ir contra um projeto dessa natu-
reza", reiterando que se o Assessor Jurídico já produziu Parecer atestando a constitucionalidade do
mesmo, não são os Vereadores que devem decidir tal questão. A Vereadora Dra. Rafaela Gonçalves
pontuou que, independentemente de qualquer coisa, a beneficiada é a população e, diante disso, afir-
mou que nessa situação se arrisca fazer política, mesrno que hajam riscos. Não havendo mais discus-
são sobre a matéria, a mesmc foi posta em votaçào nominal e obteve o seguinte resultado: Vereador
Professor Nonato: voto favorável; Vercador Ariovaldo Soares: voto contrário; Vereador Gcnival Pon-
ciano: voto favorável; Vereador Júnior do Povo: voto favorável; Vereador Paulo Geanco: voto favo-
rável; Vcrcadora Roberci Vânia Oliveira: volo contrário; Vcreador Valmir Brasil: voto contrário e

Vereadora Dra. Rafaela Gonçalves: voto favorável. Matéria aprovada pcla maioria. Dcpois, ocorrcu
a Leitura do Parecer no Pareccr n" 004/2024, da Comissão Pcrmanente, rcfcrente ao Projcto de Lei n"
004/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a aderlrração ao piso salarial para os Agcn-
tes de Combatc as Endemias (ACE) do Município Ce Aitancira.: dá outras providências, rcalizada
pclo Vereador Rclator Júnior do Povo. Após a leitura do Parccer favorávcl, o Relator parabcnizou os

Agentcs dc Combate às Endcmias, que prestam um trabalho dc excelência a cidade de Altancira, por
tanto, do scu ponto de vista, nada mais justo que a adcquação do piso nacional da catcgoria. Não
havendo discussão sobre a matória, a mesma foi posta em votaÇão, sendo aprovada por unanimidade.
Na sequôncia, o Relator rcalizou a leitura do Parecer n" 005/2024, da Comissão Pcnnanente, rcfercnte
ao Projeto dc Lei n'00512024, de autoria do Podcr Executivo, que dispõe sobrc a adequação ao piso
salarial para os Agentes Comunitários de Saúdc (ACS), do Município de Altancira e dá outras provi-
dências e, seguida à leitura do parecer favorável, em nomc de todos os Agentes Comunitários de

Saúde, o Relalor os parabenizou pelo kabalho prestado ao Município, salientando que "esses profis-
sionais são os primeiros a estarenl na portas dos cidadãos". Desse modo, registrou que seu voto favo-
rável trata-se de um reconhccimento de toda a classe. Não havendo discussão sobre a matéria, a
mesma foi posta em votação, sendo aprovada por unanirnidadc. Prosseguindo, o Rclator realizou a
lcitura do Parccer no 00612024, da Comissão Pcrmanente, rcfcrcnte ao Projcto dc Lci n' 006/2024, dc
autoria do Podcr Exccutivo, que dispõe scbrc o rcajuste do piso Ccs profissionais do Magistório Mu-
nicipal, e dá outras providências e, tendo enccrrado, parabenizou L..,dos os professores do Município,
cm nome dos educadorcs c lcgisladores da Casa, bem como todos os educadores e o Prefcito Dario-
mar, por conccdcr o rcajustc de 4% (quatro por ccnto), ressaltando ser cssa urna valorização à todos
os responsávcis pclo cnsino da cidade. Na discussão da matória, o Vercador Professor Nonato para-

benizou a Gcstão do Prefeito Dariomar e pontuou que, à primcira vista o Ícajuste pode parcccr pou
mas cm outros Municípios há grande luta para conseguir tal ato, citando como cxcmplo a cidade de
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os Projetos de Leis em conceção de revisão dos salários dos munícipes. O Vereador Genival Ponciano
afirmou que acredita que todos os Gestores fazem o orçamento c quando há a possibilidade de con-
ceder reajustes salariais, se alegram em realizar essas conceções. Aparte, o Vereador Professor No-
nato extemou que em muitos casos há a falta de boa vontade, relembrando, em contrapaÍida, as falas
do Prefeitos Dariomar quando o mesmo afirmou que enviaria os Projetos à Casa após estudo da situ-
ação. Seguidamente, trouxe a público a informação, da Secretaria de Educação, de que o Município
fcchou o laudo com 45 (quarenta e cinco) alunos que possuem o Transtomo do Espectro Autista TEA.
Desse modo, afirmou que nos próximos dias deve ser discutido novamente um projeto de criação de
cargos, pois, continuou cada um desses alunos precisa de um monitor. Iaformou ainda que se o projeto
não vier do Poder Executivo, será uma matéria de sua autoria. A Vereadora Roberci Vânia Oliveira
extcmou que, sobre a fala do Vereador Professor Nonato em relação aos portadores de TEA, é uma
demanda preocupante e quc a situação mercce um cuidado especial c especíÍico por partc de profis-
sionais qualificados para tal. Em rclação â todas as categorias quc foram bencficiadas, rcgistrou sua
tristcza pela classe dos professores, registrando que, do scu ponto .lo vrsta, o rcconhecimcnto poderia
ser diferenciado. Não havendo mais discussão sobre a matéria, a mesma foi posta em votação, sendo
aprovada por unanimidade. Para finalizar a ordem do dia, o Relator Júnior do Povo realizou a leitura
do Parccer no 007/2024, da Comissão Permancnte, refcrcnte ao Projcto de Leí n" 007 /2024, de autoria
do Poder Executivo, que dispõe sobre a revisão anual c rcajuste salarial dos scrvidores civis do Podcr
Exccutivo do Município de Altancira-CE, e dá outras providôncias e, depois, parabenizou a Gestào
Municipal, na pessoa do Prefeito Dariomar, por mandar à essa Casa um Projcto de Lci que conccdc
um rcajuste salarial digno para os scrvidores quc servem a população a altaneircnsc. Do rncsmo modo,
cxtcmou felicidade em "presenciar a valorização dos servidores municipais". Não havcndo mais dis-
cussão sobre a matória, a mesma foi posta cm votação, scndo aprovada por unanimidade. Não ha-
vcndo mais nada a tratar, a Presidcntc em Excrcício, Dra. Rafacla Gonçalvcs, agradeccu a participa-

çio <lc todos os prcsentcs c ouvintcs, assessoria interna c cxtema c dcclarou cnccrrada a Sessão, dc-
terminando a lavratura dessa Ata que, após achada confo
Sessões, 28 de Fevereiro de 2024.

será aprovada e publicada. Sala das
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